

ПРЕМЬЕРА ФИЛЬМА



С любовью к великой актрисе

Недавно в столичном кинотеатре «Художественный» состоялась премьера кинокартины «Г. Александров и Л. Орлова», созданной на студии научно-популярных фильмов режиссером М. Каростиним.

Перед зрителями выступили режиссер М. Каростин, Герой Социалистического Труда народный артист СССР Г. Александров, народный артист СССР Р. Плятт.

Сердечно, тепло встреченные, Григорий Васильевич Александров и Ростислав Янович Плятт поделились своими воспоминаниями о совместной работе с большой труженицей и талантливой актрисой Любовью Петровной Орловой.

Премьера фильма прошла с большим успехом. Зрители от души смеялись, когда на экране появлялись кадры с участием Л. Орловой в фильмах «Волга-Волга», «Веселые ребята», «Светлый путь», «Весна» и других. Кадры тридцати-сорокалетней давности не устарели. Они и сейчас приносят радость людям. Эпизоды, где появлялась Любовь Орлова, проходили под дружный смех и аплодисменты всего зрительного зала. По окончании просмотра зрители благодарили Г. Александрова и М. Каростина и выражали единодушное желание — создать полнометражную картину о режиссере Г. Александрове, о творческом пути Л. Орловой. Тем самым будет выражена огромная благодарность нашего народа к творчеству великой актрисы, и мы горды тем, что свой творческий путь в кино она начинала на «Мосфильме».

Э. В. ТОБАК, монтажёр.